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Міська робоча група зі збереження обʼєктів
культурної спадщини, пошкоджених під час
повномасштабного вторгнення рф, сьогодні, 28
лютого, отримала нове обладнання для аналізу
руйнувань памʼяток архітектури, які постраждали
внаслідок обстрілів.

Представники моніторингової місії ЮНЕСКО передали
місту детектор об'єктів та неоднорідностей, а також
склерометр для визначення міцності будівельних
матеріалів. Ці інструменти допоможуть фахівцям
проводити детальні дослідження пошкоджень бетонних
конструкцій та оцінювати стан архітектурної спадщини.

Як зазначила заступник директора Департаменту
міжнародного співробітництва Юлія Згурська, співпраця з
ЮНЕСКО має стратегічне значення для збереження
культурної спадщини міста.

«Наше завдання - працювати на перспективу. Важливо не
лише досліджувати руйнування, а й привертати увагу
світової спільноти до втрат української культури. У нас
налагоджене довготривале співробітництво з ЮНЕСКО, і
ми спільно продовжуємо готувати фахівців для роботи з
об’єктами культурної спадщини, що потребують
збереження. Також ведемо підготовку до тренінгів для
спеціалістів, які працюватимуть з новим обладнанням», -
зазначила Юлія Згурська.

Своєю чергою архітектор-реставратор, заступник голови
міської робочої групи зі збереження обʼєктів культурної
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спадщини, пошкоджених під час повномасштабного
вторгнення, Віктор Дворніков розповів, що нова техніка
значно прискорить процес експертизи пошкоджених
об’єктів.

«Портативні прилади можна оперативно використовувати
безпосередньо на пошкоджених об'єктах культурної
спадщини, щоб швидко визначити міцність конструкцій та
щільність матеріалів. Завдяки цьому ми зможемо робити
об’єктивні висновки - відновлювати будівлю чи
демонтувати небезпечні елементи», - сказав він.

Кілька днів тому в Харкові вже провели перші
випробування переданого раніше обладнання.
Представники міської робочої групи разом з технічним
експертом ЮНЕСКО протестували його роботу під час
дослідження стану Держпрому, провівши практичні
заміри.

Підписуйтесь на Telegram-канал (https://t.me/citykharkivua)
офіційного сайту Харківської міськради.
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